
平成２９年度　JA東京あおば農業祭　食育推進ネットワーク会議テント

野菜料理摂取皿数アンケート結果

実施日：平成29年11月18日(土）・19日（日）

結果
（参考）

合計
９歳
以下

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 ひみつ 平成25年度練馬区
健康実態調査結果

ほとんど
食べない 2 1 1 4 1.3 % 41人（3.3％）

1皿 3 1 6 2 10 1 1 24 7.6 % 308人（24.6％）

2皿 3 2 10 10 9 6 6 4 50 15.8 % 435人（34.7％）

3皿 7 3 4 12 11 7 12 9 4 69 21.8 % 246人（19.6％）

4皿 9 2 5 12 9 5 14 15 8 3 82 25.9 % 95人（7.6％）

5皿 8 2 7 7 1 11 14 3 1 54 17.0 % 55人（4.4％）

５皿以上 1 3 2 8 15 2 3 34 10.7 % 42人（3.4％）

合計 31 5 16 50 41 33 52 59 21 9 317

10% 2% 5% 16% 13% 10% 16% 19% 7% 3%

男女別の結果

男　　性
９歳
以下

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 ひみつ 合計

ほとんど食べない 1 1 2 3%
1皿 1 1 1 2 5 8%
2皿 1 3 4 1 1 3 2 15 23%
3皿 2 2 2 2 1 2 3 3 17 26%
4皿 3 1 2 1 2 2 11 17%
5皿 3 1 1 3 2 2 12 18%
５皿以上 1 2 1 4 6%
合計 10 0 5 9 8 7 9 10 8 0 66

15% 0% 8% 14% 12% 11% 14% 15% 12% 0%

女　　性
９歳
以下

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 ひみつ 合計

ほとんど食べない 1 1 2 1%
1皿 2 5 2 8 1 1 19 8%
2皿 2 2 7 6 8 5 3 2 35 14%
3皿 5 3 2 10 9 6 10 6 1 52 21%
4皿 6 2 4 10 8 3 12 15 6 3 69 27%
5皿 5 2 6 6 1 8 12 2 1 43 17%
５皿以上 1 3 2 7 13 2 3 31 12%
合計 21 5 11 41 33 26 43 49 13 9 251

8% 2% 4% 16% 13% 10% 17% 20% 5% 4%

合計


